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Pauta da 1ª Sessão Ordinária dia 04 de janeiro de 2024. 

 

-Verificando o nº. Regimental de Vereadores, declaro aberta a 1ª Sessão Ordinária, 

hoje dia 04 de janeiro de 2024. Vereador João Baptista não estava presente e apresentara 

atestado médico. 

Saudar. 

 

 -Coloco em discussão a ata da 45ª Sessão Ordinária, realizada 27/12/2022; 

Coloco em votação a referida ata, o Vereador que concordar permaneça como está 

e o que discordar se manifeste de alguma maneira;  

Aprovado por unanimidade - Sim (  )  Não (  ) 

 

Informo que as comissões serão compostas pelos seguintes integrantes: 

 

Comissão Constituição, Justiça e Redação Final:  

 Presidente – Gilmar Lopes Giacomelli  

 Relator – Maria Helena Murrudo Castro Vicente 

 Vereador Integrante – Gislaine Ziquinatti Delpino  

 
 Comissão de Economia e finanças Públicas: 

 Presidente – Flamarion keller da Silva 

 Relator – Danieli Buttinger de Oliveira  

 Vereador Integrante – João Baptista Cassol  

 

Solicito que a vereadora secretária faça a leitura das Correspondências: 

-Ofício nº-001/2024 Secretária Municipal de Educação; 

-Ofício nº 01/2024- COMDICA; 

Ofício nº 02/2024- COMDICA. 

 

Solicito a leitura do caput e da mensagem justificativa do Projeto de Lei do 

Executivo Municipal n° 001/2024, que será enviado para assessoria jurídica e as 

comissões para parecer. 
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O grande expediente de hoje está a cargo do vereador Alex dos Santos Martins- 

PTB, pelo tempo de 20 minutos. 

Na próxima sessão o grande expediente será da vereadora Danieli Buttinger de 

Oliveira -PT. 

Ordem do Dia: 

 

Não há projetos para votação. 

 

Trabalhos dos Vereadores: 

 

Moção de Aplauso 01/2024 – de autoria do Vereador Flávio da Rosa Pahim – PP, 

Gilmar Lopes Giacomeli PDT e Maria Helena Morrudo Castro Vicente PP. 

Coloco em discussão o referido pedido. 

Coloco em votação, o vereador que concordar permaneça como está e o que 

discordar se manifeste de alguma maneira. 

Aprovado por...  

 

- Pedido de Informação n° 01/2024 – de autoria do vereador Gilmar Lopes Giacomelli 

PDT. Coloco em discussão o referido pedido. 

Coloco em votação, o vereador que concordar permaneça como está e o que 

discordar se manifeste de alguma maneira. 

Aprovado por... 

 

Explicações pessoais: 

A 1º a fazer uso da palavra pelo tempo de 5 minutos, Danieli Buttinger de 

Oliveira PT, Flamarion Keller da Silva, MDB, Flávio da Rosa Pahim PP, Gilmar 

Lopes Giacomelli PDT, Gislaine Ziquinatti Delpino PP, José Luis Cogo Carvalho 

PTB e Maria Helena Morrudo Castro Vicente PP e Alex dos Santos Martins PTB. 

  



                         

                      ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

             Câmara Municipal de Vereadores de São Vicente do Sul 
 

Rua General João Antônio nº 1551 - Cep 97420-000  

 Fone/Fax 55 3257 1205 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

 

 

-Não havendo mais nada a tratar agradeço a presença de todos e encerro a 

presente sessão. 

 


